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IXI Grow  |   

Έγγραφο Βασικών Πληροφοριών 
Προειδοποίηση: Πρόκειται να αγοράσετε ένα προϊόν που δεν είναι απλό και ίσως δυσκολευτείτε να το κατανοήσετε. 
 

Σκοπός Προϊόν 

     

 

 

 

 

 
 

 

 
 
Τι είναι αυτό το προϊόν;  
Τύπος 
 
Το IXI GROW (το Αμοιβαίο Κεφάλαιο) είναι ένα Αμοιβαίο Κεφάλαιο ανοικτού τύπου και υπο-κεφάλαιο του IXI ICAV (του ICAV) ενός 
ιρλανδικού φορέα συλλογικής διαχείρισης περιουσιακών στοιχείων που ιδρύθηκε με περιορισμένη ευθύνη και μεταβλητό κεφάλαιο. Το 
ICAV είναι ένα αμοιβαίο κεφάλαιο που έχει υιοθετήσει τη δομή «ομπρέλα», με διαχωρισμένη ευθύνη μεταξύ των υπο-κεφαλαίων του και 
είναι αδειοδοτημένο από τη CBI ως αμοιβαίο κεφάλαιο εναλλακτικών επενδύσεων για εμπορική προώθηση σε εγκεκριμένους επενδυτές. Το 
Αμοιβαίο Κεφάλαιο θα εκδίδει πολλαπλές κατηγορίες μετοχών σε υποψήφιους επενδυτές στο ICAV, σύμφωνα με το Ενημερωτικό Δελτίο 
του ICAV και το Παράρτημα του Αμοιβαίου Κεφαλαίου. Ούτε το ICAV ούτε το αμοιβαίο κεφάλαιο είναι εισηγμένα σε οποιαδήποτε 
εποπτευόμενη χρηματιστηριακή αγορά ή οποιονδήποτε πολυμερή μηχανισμό διαπραγμάτευσης. Οι μετοχές στο κεφάλαιο μπορούν να 
αγοραστούν ή να εξαργυρωθούν σε μηνιαία βάση. Οι μετοχές στο κεφάλαιο είναι σωρευτικές μετοχές που δεν φέρουν δικαίωμα διανομής 
εισοδήματος αλλά το εισόδημα που αποδίδεται σε αυτές τις μετοχές κατακρατείται και επαναεπενδύεται εντός του κεφαλαίου και 
αντανακλάται στην αξία ενεργητικού των μετοχών. Οι επενδυτές δεν έχουν δικαίωμα να ανταλλάξουν τις μετοχές στο αμοιβαίο κεφάλαιο με 
μετοχές σε άλλο υπο-κεφάλαιο του IXI ICAV.  
Ο ΔΟΕΕ παρέχει την πιο πρόσφατη τιμή της μετοχής του αμοιβαίου κεφαλαίου και να γνωστοποιεί το ενημερωτικό δελτίο και το παράρτημα 
προϊόντων του Αμοιβαίου Κεφαλαίου, καθώς και την πιο πρόσφατη ετήσια αναφορά του Αμοιβαίου Κεφαλαίου, χωρίς χρέωση, στην 
αγγλική γλώσσα, κατόπιν αιτήματος του δικαιούχου επενδυτή.  
Το αποθετήριο του ICAV είναι η Sparkasse Bank Malta Public Limited Company, υποκατάστημα Ιρλανδίας. 
 
Στόχος 
 
• Στόχος του Αμοιβαίου Κεφαλαίου είναι να παρέχει στους επενδυτές αποδόσεις προσαρμοσμένες στον κίνδυνο και να επιτυγχάνει 

κεφαλαιακή ανάπτυξη σύμφωνα με το συγκεκριμένο εύρος του στοχευόμενου κινδύνου.  
• Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο θα επενδύει αποκλειστικά μέσω αλγοριθμικών συναλλαγών σε διάφορους τύπους χρηματοοικονομικών μέσων. 

Ειδικότερα, το Αμοιβαίο Κεφάλαιο θα επενδύει σε νομίσματα και πολύτιμα μέταλλα μέσω της χρήσης συναλλαγών άμεσης παράδοσης 
και παράγωγων χρηματοοικονομικών μέσων. Οποιεσδήποτε επενδύσεις σε πολύτιμα μέταλλα θα διακανονίζονται σε μετρητά και δεν 
συνεπάγονται τη φυσική παράδοση του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου. Σε μικρότερο βαθμό, το Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί να 
επενδύει σε δείκτες μετοχών, χρεόγραφα και χρηματοοικονομικά μέσα σε μετρητά και ταμειακά ισοδύναμα. 

• Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο θα χρησιμοποιεί παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα για να επιδιώξει την επίτευξη του επενδυτικού του στόχου 
ή/και για σκοπούς αντιστάθμισης κινδύνου. Τα παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα μπορεί να περιλαμβάνουν, ενδεικτικά, συμβάσεις 
επί διαφορών, συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης, δικαιώματα προαίρεσης, προθεσμιακές συμβάσεις για χρηματοοικονομικά μέσα 
και δικαιώματα προαίρεσης επί τέτοιων συμβάσεων, καθώς και συμβάσεις ανταλλαγής και άλλα παράγωγα συναλλάγματος. 

• Πρόθεση του ΔΟΕΕ είναι να συναλλάσσεται κυρίως σε νομισματικά ζεύγη και έχει αναπτύξει μια σειρά ισχυρών στρατηγικών και ένα 
αποτελεσματικό πλαίσιο εκτέλεσης που του επιτρέπει να αξιοποιεί την αγορά συναλλάγματος έγκαιρα και συστηματικά από το στάδιο 
παραγωγής σημάτων έως την εκτέλεση των συναλλαγών. 

• Ο ΔΟΕΕ θα συμμετέχει σε εξελιγμένες επενδυτικές διαδικασίες και στρατηγικές χρησιμοποιώντας μαθηματικά μοντέλα, στατιστική 
ανάλυση και υπολογιστικούς αλγόριθμους που με τη σειρά τους επεξεργάζονται τόσο ιστορικά όσο και τρέχοντα δεδομένα αγοράς για 
την παραγωγή σημάτων συναλλαγών στις αγορές. 

Όνομα προϊόντος: IXI GROW 
Μετοχές Α΄ κατηγορίας – Σωρευτικές (EUR) 
Ένα υπο-κεφάλαιο του IXI ICAV 
Κωδικός ISIN: IE000DE2NHB1 
Κωδικός LEI: 213800YF6Z89R6AW5F81 
 

Όνομα παραγωγού του PRIIP: IXI FUND MANAGERS LTD (ο «ΔΟΕΕ») 

Εποπτεύουσα αρχή παραγωγού του 
PRIIP: 

Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (η «CySEC») 

Αριθμός αδείας CySEC: AIFM27/56/2013 

Τηλέφωνο: +35725262669 

Ιστότοπος: www.IXI.com 

Εποπτεύουσα αρχή: Κεντρική Τράπεζα της Ιρλανδίας (CBI) 

Αρ. αναφοράς CBI: Για το IXI ICAV: C463901 
Για το IXI Grow: C475682 
 

Ημερομηνία έκδοσης ΕΒΠ: 4/12/2025 

ΥΠΟ-ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΟΥ IXI ICAV 

 

Το παρόν έγγραφο παρέχει βασικές 
πληροφορίες σχετικά με το παρόν 
επενδυτικό προϊόν. Δεν είναι υλικό 
εμπορικής προώθησης. Οι πληροφορίες 
απαιτούνται βάσει του νόμου για να σας 
βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, 
τους κινδύνους, το κόστος, τα δυνητικά 
κέρδη και ζημίες του προϊόντος και να 
σας βοηθήσουν να το συγκρίνετε με 
άλλα προϊόντα. Σας συνιστούμε να το 
διαβάσετε ώστε να μπορέσετε να 
λάβετε μια τεκμηριωμένη απόφαση για 
το αν επενδύσετε. 
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•  Ο ΔΟΕΕ επιδιώκει να επωφεληθεί κατά κύριο λόγο από τις βραχυπρόθεσμες και μεσοπρόθεσμες τάσεις των τιμών σε ανοδικές και 
καθοδικές αγορές. Η στρατηγική εφαρμόζεται μέσω θέσεων αγοράς και πώλησης. 

• Ο ΔΟΕΕ μπορεί να χρησιμοποιεί μόχλευση κυρίως για επενδυτικούς σκοπούς για την αύξηση των επενδυτικών θέσεων σε Άμεσες 
Ξένες Επενδύσεις (ΑΞΕ). Μόχλευση μπορεί επίσης να αποκτηθεί με το διακανονισμό των ΑΞΕ σε μετρητά ή σε φυσική μορφή και 
επίσης μέσω διαπραγμάτευσης με χρήση περιθωρίου (δηλαδή με πίστωση που παρέχεται από τον ή τους κύριους χρηματιστές και 
οποιονδήποτε μεσίτη μέσω του οποίου αγοράζονται οι επενδύσεις). 

• Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο δεν θα επενδύει σε άλλα συλλογικά επενδυτικά σχήματα.  
 

Στοχευόμενος ιδιώτης επενδυτής 
 
Επενδυτές που έχουν επαρκείς γνώσεις για τις κεφαλαιαγορές ή εμπειρία στις προαναφερόμενες επενδύσεις (οι οποίοι πληρούν τις 
προϋποθέσεις ως «εγκεκριμένοι επενδυτές» ή «διαπιστευμένοι επενδυτές» όπως ορίζεται στο Ενημερωτικό Δελτίο), κατανοούν τους 
κινδύνους του Αμοιβαίου Κεφαλαίου, αναζητούν αποδόσεις σε βραχυπρόθεσμο-μεσοπρόθεσμο χρονικό διάστημα και σκοπεύουν να 
επενδύσουν τα χρήματά τους σε ευκαιρίες με προοπτική απόδοσης που αντικατοπτρίζει τα βραχυπρόθεσμα έως μακροπρόθεσμα 
χαρακτηριστικά κινδύνου του Αμοιβαίου Κεφαλαίου. 
 
Όροι του PRIIP 
 
Το παρόν Αμοιβαίο Κεφάλαιο δεν έχει ημερομηνία ωρίμανσης. Υπάρχουν συνθήκες υπό τις οποίες το ICAV μπορεί να έχει το δικαίωμα να 
ρευστοποιήσει υποχρεωτικά τις μετοχές στο αμοιβαίο κεφάλαιο. Συνθήκες υπό τις οποίες μπορεί να προκύψει ο τερματισμός της 
επένδυσης περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, την περίπτωση που η Καθαρή Αξία Ενεργητικού του Αμοιβαίου Κεφαλαίου είναι μικρότερη από 
το ελάχιστο μέγεθος κεφαλαίου όπως περιγράφεται στο Παράρτημα του Αμοιβαίου Κεφαλαίου, την περίπτωση που η επένδυση διατηρείται 
προς όφελος ενός μη επιλέξιμου επενδυτή ή αποκτάται κατά παράβαση οποιωνδήποτε εφαρμοστέων νόμων ή την περίπτωση κατά την 
οποία ο τερματισμός της επένδυσης θα εξάλειφε την έκθεση του ICAV, του Αμοιβαίου Κεφαλαίου ή των επενδυτών του σε οποιεσδήποτε 
δυσμενείς φορολογικές ή/και ρυθμιστικές συνέπειες. 

Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι μπορώ να κερδίσω;  
 

 

 

 

Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι ένας οδηγός για το 
επίπεδο κινδύνου αυτού του προϊόντος σε σύγκριση με άλλα 
προϊόντα. Δείχνει πόσο πιθανό είναι το προϊόν να χάσει 
χρήματα λόγω κινήσεων στις αγορές ή διότι δεν είμαστε σε 
θέση να σας πληρώσουμε. 
 
Έχουμε κατατάξει αυτό το προϊόν ως 4 από 7 το οποίο είναι 
κατηγορία κινδύνου «μεσαία». Αυτό βαθμολογεί τις πιθανές 
ζημίες από τις μελλοντικές επιδόσεις σε επίπεδο μεσαίο και οι 
κακές συνθήκες της αγοράς θα μπορούσαν να έχουν αντίκτυπο 
στην ικανότητά μας να σας πληρώσουμε. Αυτό το προϊόν δεν 
περιλαμβάνει προστασία από τις μελλοντικές επιδόσεις της 

αγοράς, επομένως θα μπορούσατε να χάσετε ένα μέρος ή 
ολόκληρη την επένδυσή σας.  

Ο δείκτης κινδύνου βασίζεται στην παραδοχή ότι θα διακρατήσετε 
το προϊόν για 1 έτος. Ο πραγματικός κίνδυνος μπορεί να 
παρουσιάσει σημαντική διακύμανση σε περίπτωση που 
ρευστοποιήσετε σε πρώιμο στάδιο και μπορεί να εισπράξετε 
λιγότερα.  
 
Μια διεξοδική ανάλυση των σχετικών κινδύνων, 
συμπεριλαμβανομένων των γενικών κινδύνων, των κινδύνων ως 
προς τη διαχείριση του Αμοιβαίου Κεφαλαίου, των κινδύνων ως 
προς τις επενδύσεις σε κινητές αξίες, δομημένα προϊόντα,  
χρηματοοικονομικά παράγωγα μέσα και θέσεις σε μετρητά / 
ταμειακά ισοδύναμα και άλλων κινδύνων, εμπεριέχεται στο 
Ενημερωτικό Δελτίο του ICAV και το Παράρτημα του Αμοιβαίου 
Κεφαλαίου που είναι διαθέσιμα παρακάτω. 
 

 
Σενάρια επιδόσεων 
Το τι θα λάβετε από αυτό το προϊόν εξαρτάται από τις μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς. Οι εξελίξεις της αγοράς στο μέλλον είναι αβέβαιες 
και δεν μπορούν να προβλεφθούν με ακρίβεια. 

Τα δυσμενές, μετριοπαθές και ευνοϊκό σενάρια που παρατίθενται αποτελούν παραδείγματα για το τι μπορεί να λάβετε με βάση την 
απόδοση του προϊόντος κοντά στη χειρότερη, κοντά στο μέσο όρο και κοντά στην καλύτερη απόδοση του προϊόντος με βάση ορισμένα 
σενάρια. Το σενάριο ακραίων καταστάσεων δείχνει τι μπορείτε να πάρετε πίσω σε ακραίες συνθήκες της αγοράς.  

Τα σενάρια που παρουσιάζονται είναι παραδείγματα που βασίζονται σε παρελθοντικά αποτελέσματα και σε ορισμένες υποθέσεις. Οι 
αγορές θα μπορούσαν να εξελιχτούν πολύ διαφορετικά στο μέλλον.  
 

Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης: 1 έτος                                                                                                             Παράδειγμα επένδυσης: 100,000 EUR 

Σενάρια Αν αποχωρήσετε μετά από 1 έτος 

Ελάχιστη απόδοση Δεν υπάρχει ελάχιστη εγγυημένη απόδοση. Θα μπορούσατε να χάσετε μέρος της 
επένδυσής σας ή ολόκληρη. 

Σενάριο ακραίων καταστάσεων Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον 
το κόστος €78,020 

Δείκτης κινδύνου 

1 2 3 4 5 6 7 

Χαμηλότερος              Υψηλότερος  
κίνδυνος                                                                             κίνδυνος 
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Μέση απόδοση κάθε έτος -21.98% 

Δυσμενές σενάριο 

Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον 
το κόστος €100,410 

Μέση απόδοση κάθε έτος 0.41% 

Μετριοπαθές σενάριο 

Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον 
το κόστος €110,770 

Μέση απόδοση κάθε έτος 10.77% 

Ευνοϊκό σενάριο 

Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον 
το κόστος €122,360 

Μέση απόδοση κάθε έτος 22.36% 

Τα στοιχεία που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλο το κόστος του ίδιου του προϊόντος, αλλά ενδέχεται να μην περιλαμβάνουν όλο το κόστος 
που πληρώνετε στον σύμβουλο ή τον διανομέα σας. Τα στοιχεία δεν λαμβάνουν υπόψη την προσωπική φορολογική σας κατάσταση, η 
οποία μπορεί επίσης να επηρεάσει το πόσο που θα σας επιστραφεί.  

Τι συμβαίνει αν το ICAV δεν είναι σε θέση να πληρώσει; 
Σε περίπτωση πτώχευσης του ICAV,  και κατά συνέπεια του Αμοιβαίου Κεφαλαίου, θα υπάρξει άμεσος αντίκτυπος στους επενδυτές. Οι 
επενδυτές στο Αμοιβαίο Κεφάλαιο δεν καλύπτονται από κανένα σύστημα αποζημίωσης επενδυτών ή εγγύησης καταθέσεων. 

Ποιο είναι το κόστος; 
Το πρόσωπο που σας πωλεί αυτό το προϊόν ή σας παρέχει συμβουλές σχετικά με αυτό, ενδέχεται να σας επιβαρύνει με άλλο κόστος. Αν 
συμβεί αυτό, το εν λόγω πρόσωπο θα σας δώσει πληροφορίες σχετικά με αυτό το κόστος και για το πώς επηρεάζει την επένδυσή σας. 

Κόστος διαχρονικά 

Οι πίνακες δείχνουν τα ποσά που αφαιρούνται από την επένδυσή σας για την κάλυψη διαφορετικών τύπων κόστους. Αυτά τα ποσά 
εξαρτώνται από το πόσα επενδύετε, το πόσο καιρό διακρατείτε το προϊόν και πόσο καλά αποδίδει το προϊόν. Τα ποσά που εμφανίζονται 
εδώ βασίζονται σε ένα ποσό επένδυσης που χρησιμοποιείται ως παράδειγμα και σε διαφορετικές πιθανές επενδυτικές περιόδους. 

Έχουμε υποθέσει ότι: 

- Το προϊόν λειτουργεί όπως παρουσιάζεται στο μετριοπαθές σενάριο. 
- Έχουμε επενδύσει 100,000 EUR. 

 Αν ρευστοποιήσετε μετά από 1 έτος  

Συνολικό κόστος €6,060 

Ετήσιος αντίκτυπος κόστους (*) 6.06% 

(*) Αυτό δείχνει πώς το κόστος μειώνει την απόδοση σας κάθε χρόνο κατά τη διάρκεια της περιόδου διακράτησης. Για παράδειγμα, δείχνει 
ότι εάν αποχωρήσετε στη συνιστώμενη περίοδο διακράτησης, η μέση απόδοση ανά έτος προβλέπεται να είναι 16.83% πριν την αφαίρεση 
του κόστους και 10.77% μετά την αφαίρεση του κόστους, όπως υποδεικνύεται στο μετριοπαθές σενάριο.  

Σύνθεση του κόστους 

Ετήσιος αντίκτυπος κόστος αν ρευστοποιήσετε μετά από 1 έτος 

Εφάπαξ κόστος 
εισόδου ή 
αποχώρησης 

Κόστος εισόδου 0% Δεν υπάρχει κόστος εισόδου γι’ αυτό το προϊόν. 

Κόστος αποχώρησης 0% Δεν υπάρχει κόστος αποχώρησης γι’ αυτό το προϊόν. 

Τρέχον κόστος 
κάθε έτος 

Κόστος συναλλαγών 
χαρτοφυλακίου 0.66% 

Αυτή είναι μια εκτίμηση του κόστους που προκύπτει όταν 
αγοράζουμε/πουλάμε τις υποκείμενες επενδύσεις για το προϊόν. Το 

πραγματικό ποσό θα ποικίλλει ανάλογα με το πόσο 
αγοράζουμε/πουλάμε. Αυτά τα κόστη περιλαμβάνονται στην Καθαρή 

Αξία Ενεργητικού του Αμοιβαίου Κεφαλαίου 

Αμοιβή διαχείρισης 2% Αμοιβή που παίρνουμε για τη διαχείριση των επενδύσεών σας. 

Άλλα τρέχοντα κόστη 0.18% Κόστη που προκύπτουν από τρέχουσες δαπάνες και άλλες 
πληρωμές που πραγματοποιούνται κατά τη λειτουργία του 
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Αμοιβαίου Κεφαλαίου.  

Πρόσθετο 
κόστος που 
αναλαμβάνεται 
υπό 
συγκεκριμένους 
όρους 

Αμοιβή απόδοσης 3.22% 

Το πραγματικό κόστος θα ποικίλλει ανάλογα με το πόσο καλά 
αποδίδει η επένδυσή σας. Η εκτίμηση του κόστους βασίζεται σε μια 
μέση αμοιβή απόδοσης τα τελευταία 5 χρόνια που υπολογίζεται ως 

το 20% επί της απόδοσης πάνω από το σημείο αναφοράς. 

Για πόσο χρονικό διάστημα πρέπει να το έχω στην κατοχή μου και μπορώ να κάνω ανάληψη 
χρημάτων πριν από τη λήξη του; 
Δεν υπάρχει ελάχιστη περίοδος διακράτησης, ωστόσο οι επενδύσεις μπορούν να εξαργυρώνονται σε μηνιαία βάση μετά την αγορά, 
σύμφωνα με το Ενημερωτικό Δελτίο του ICAV και το Παράρτημα του Αμοιβαίου Κεφαλαίου. Αυτές οι συναλλαγές ενδέχεται να υπόκεινται 
σε έξοδα και φόρους συναλλαγών. Η συνιστώμενη περίοδος διακράτησης είναι τουλάχιστον ένα έτος. 

Πώς μπορώ να υποβάλω καταγγελία; 
Οι επενδυτές που επιθυμούν να υποβάλουν καταγγελία πρέπει να το κάνουν υποβάλλοντας την καταγγελία τους μαζί με οποιεσδήποτε 
συναφείς πληροφορίες, ως ακολούθως: :  
α) είτε μέσω email στο compliance@ixi.com ή  
β) μέσω επιστολής προς τον ΔΟΕΕ στην ταχυδρομική διεύθυνση: Πλατεία Συντάγματος, Παλιό Λιμάνι, Κτίριο Χ1, 1ος όροφος, 3042 
Λεμεσός, Κύπρος. Η επιστολή θα πρέπει να απευθύνεται προς τον Υπεύθυνο Συμμόρφωσης του ΔΟΕΕ. 

Άλλες σχετικές πληροφορίες 
Tο παρόν Έγγραφο Βασικών Πληροφοριών έχει συνταχθεί σύμφωνα με τα παρακάτω: 

α) Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 1286/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 26ης Νοεμβρίου 2014 σχετικά με τα 
έγγραφα βασικών πληροφοριών που αφορούν συσκευασμένα επενδυτικά προϊόντα για ιδιώτες επενδυτές και επενδυτικά 
προϊόντα βασιζόμενα σε ασφάλιση και 
 

β) Κατ' εξουσιοδότηση κανονισμός (ΕΕ) 2021/2268 της Επιτροπής για την τροποποίηση των ρυθμιστικών τεχνικών προτύπων που 
ορίζονται στον κατ' εξουσιοδότηση κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 2017/653 όσον αφορά τη βασική μεθοδολογία και παρουσίαση των 
σεναρίων απόδοσης, τη μεθοδολογία υπολογισμού και την παρουσίαση του κόστους κ.λπ. 

γ) Διορθωτικό στον κατ' εξουσιοδότηση κανονισμό (ΕΕ) 2017/653 της Επιτροπής, της 8ης Μαρτίου 2017, για τη συμπλήρωση του 
κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1286/2014 με τη θέσπιση ρυθμιστικών τεχνικών προτύπων όσον αφορά την παρουσίαση, το περιεχόμενο, 
την επανεξέταση και την αναθεώρηση των εγγράφων βασικών πληροφοριών και τις προϋποθέσεις για την εκπλήρωση της 
απαίτησης για την παροχή των εν λόγω εγγράφων. 

Το Ενημερωτικό Δελτίο, το Παράρτημα, το καταστατικό έγγραφο και οι τελευταίες ετήσιες εκθέσεις είναι διαθέσιμα κατόπιν αιτήματος 
μέσω email στο (info@ixi.com) ή στη διεύθυνση του ΔΟΕΕ η οποία είναι: Πλατεία Συντάγματος, Παλιό Λιμάνι, Κτίριο Χ1, 1ος 
όροφος, 3042 Λεμεσός, Κύπρος. 

Ο ΔΟΕΕ υποχρεούται να αναθεωρεί και να επανεξετάζει τις πληροφορίες που περιέχονται στο Έγγραφο Βασικών Πληροφοριών κάθε φορά 
που υπάρχει μεταβολή η οποία επηρεάζει σημαντικά ή είναι πιθανό να επηρεάσει σημαντικά τις πληροφορίες που περιέχονται σε αυτό και 
τουλάχιστον κάθε 12 μήνες μετά την ημερομηνία της αρχικής δημοσίευσής του. 
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